

MONTECOM SOLUÇÕES E SERVIÇOS INTELIGENTES LTDA Rua Major Paiva, n° 42, Sala 01 – Centro – Monte Alegre/RN CNPJ: 26.464.286/0001-50/ Inscrição Estadual: 20.460.068-5

## FATURA Nº 00000005

## PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS

ÀO SR. EVANDRO GONÇALVES DA SILVA JUNIOR.

"MONTECOM SOLUCÕES E SERVIÇOS INTELIGENTES LTDA."

Importância referente aos serviços prestados de LOCAÇÃO DE VEICULO DO TIPO: SW4, ano 2015/2016, Cor Preta, Placa PMQ1I18, Chassi 8AJBA3FS3G0220371, REFERENTE AO MÊS DE JUNHO/2023.

VALOR DO SERVIÇO

R\$ 12.000,00

VALOR TOTAL DO SERVIÇO

R\$ 12.000,00

Importa a presente FATURA em R\$ 12.000,00 (doze mil reais).

Monte Alegre/RN, 05 de julho de 2023.

DAIANA VALENTIM
FREIRE:05445518426
Dados: 2023.07.05 10:56:36:-030

Daiana Valentim Freire Sócia-administradora

DESOBRIGADA DA EMISSÃO DE NOTA FISCAL DE SERVIÇO. CONFORME LEI COMPLEMENTAR FEDERAL N-116 DE 31 DE JULHO DE 2003. E SÚMULA VINCULANTE 31 DO STF.

DADOS BANCÁRIOS BANCO DO BRASIL 001 AGÊNCIA 1533-4 C/C 48874-7



MONTECOM SOLUÇÕES E SERVIÇOS INTELIGENTES LTDA Rua Major Paiva, n° 42, Sala 01 — Centro — Monte Alegre/RN CNPJ: 26.464.286/0001-50/ Inscrição Estadual: 20.460.068-5

## **RECIBO**

RECEBEMOS a importância de R\$ 12.000,00 (doze mil reais), correspondente ao pagamento da presente FATURA 5.

Monte Alegre/RN, 05 de julho de 2023.

DAIANA VALENTIM
FREIRE:0544551842
Assinado de forma digital por DAIANA VALENTIM
FREIRE:05445518426
Option: 2023.07.05 10:56:50

Daiana Valentim Freire Sócia-administradora



MONTECOM SOLUÇÕES E SERVIÇOS INTELIGENTES LTDA Rua Major Paiva, n° 42, Sala 01 – Centro – Monte Alegre/RN CNPJ: 26.464.286/0001-50/ Inscrição Estadual: 20.460.068-5

Natal/RN, 01 de junho de 2023.

## RELATÓRIO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS

ÀO SR. EVANDRO GONÇALVES DA SILVA JUNIOR.

Prezados Senhores,

Encaminhamos, através do presente, relatório referente à FATURA 5 anexa, alusivo à execução dos serviços prestados de LOCAÇÃO DE VEICULO DO TIPO: SW4, ano 2015/2016, Cor Preta, Placa PMQ1I18, Chassi 8AJBA3FS3G0220371, NO MÊS DE JUNHO/2023.

Atenciosamente,

DAIANA
VALENTIM
FREIRE:054455
FREIRE:054455
Badez: 2023.07.08
Daiana Valentim Freire
Sócia-administradora